

商会资讯

第6期（总期第27期）

中国民营经济国际合作商会秘书处

2012年8月30日

本期要目：

- ◆ 郑跃文会长听取厦门会议筹备情况汇报并做重要指示
- ◆ 创建“五A”级社会组织活动正式启动
- ◆ 王燕国参加韩国新万金项目大型推介会

郑跃文会长听取厦门会议 筹备情况汇报并做重要指示

8月27日上午，商会会长郑跃文听取了秘书处有关2012年9月上旬在厦门举行的两会（第一届理事会第三次会议和第一届理事会第五次会长办公会）、一坛（中国民营企业“走出去”发展论坛）、一展（中国投资洽谈会“中国民营企业‘走出去’风采展”）（以下统称“厦门会议”）筹备工作的情况汇报。

郑会长对秘书处前一阶段的工作成果、存在的问题及下一步

会议筹备工作的方向提出了重要的指导意见：

一是会议的筹备和组织思路一定要清晰。首先要清楚，开会的目的是什么？要达到什么样的效果？要做到目的明确、安排周密、效果明显。要把每一次活动都搞成精品。

二是商会工作始终要围绕为会员服务这个中心展开。要根据会员的需要做好直接、周到、细致、及时的服务，要与会员和会员单位多沟通、多征求意见，让会员切实感受到商会实实在在的服务。这次会长办公会一定要开出成效。实行副会长轮值制，一定要让轮值副会长感到有职、有责、有权。建议成立会长办公室加强这方面的工作。

三是专委会很重要，工作要加强。会员部要和专委会密切配合。这次要开的金融座谈会很重要，这是直接为会员服务的具体体现。座谈会要围绕金融如何为会员企业服务来谈。今后这样的会要经常开。

四是搞活动一定要宣传先行。要做好宣传、加强宣传。要做好内、外两方面的宣传，要把所有重要的信息通过手机短信等各种通讯方式在第一时间让会员知道；要通过平面、网络等各种媒体让社会公众知道、了解我们商会。

厦门会议筹备工作进入倒计时

商会秘书处多次召开秘书长办公会及扩大会议和碰头会，讨论、研究、布置厦门会议的筹备工作。成立了由王燕国任会议秘书长，王丽、吴迪任副秘书长的组委会。组委会下设组织、接待、

文件、宣传四个组。两会、一坛、一展，及金融座谈会全部落实到部门和个人，并制定了会议倒计时工作流程表。各部门分工协作、加班加点，使筹备工作在准备时间较短、会议活动密集、工作量很大的情况下有条不紊地进行。

此外，秘书长办公会专门讨论了贯彻落实一届二次会长办公（扩大）会议12条意见的情况，拟向一届五次会长办公会报告落实情况。

创建“五 A”级社会组织活动正式启动

2012年8月3日和10日，商会秘书处召开“五 A”级社会组织活动全体人员动员大会。副会长兼秘书长王燕国在动员大会上指出，“创建“五 A”级社会组织是一项关系到商会当前和长远发展的十分重要的工作，希望全体人员高度重视、深刻领会、积极投入、认真践行。动员会请监事会副监事长王文做争创“五 A”级社会组织专题报告，详细讲解了：一、为什么要做好评估工作？二、评估工作的原则和指导思想；三、评估对象；四、评估工作的程序；五、评估指标的建立和内容。在学习讨论中，大家通过交流学习创建“五 A”商会的体会，提高了对创建活动重要性的认识。

8月8日商会向秘书处各部门和各工作委员会（筹）下发了《关于开展创建五 A 级社会组织活动的通知》，决定成立我会创

建“五 A”级商会工作领导小组，由王文副监事长任组长，王晓勇、张弛、白明亮任副组长，李炳光、何勇、高辉、张一凡、蒋文保、罗晓东、张帆、杨坦为成员。下设办公室，李炳光和何勇分别兼任办公室主任和副主任。《通知》规定：创建活动严格按照《中国民营经济国际合作商会创建五 A 级社会组织行动方案》组织实施，领导小组及办公室实行例会与月通报制度，将创建活动纳入月、半年、全年工作总结并实行专项表彰。

王燕国参加韩国新万金项目大型推介会

8 月 31 日，韩国总理室、大韩贸易投资振兴公社在北京召开新万金项目大型推介会。韩国总理室赵南照委员长出席了推介会。我会副会长兼秘书长王燕国作为特邀嘉宾到会致辞。

新万金项目位于韩国全罗北道，是韩国最大的围海造陆工程。该工程作为韩国中央政府主导的国家级重大战略发展事业被列入国策项目。该项目修筑的海堤长 33.9 公里，为目前世界最长海堤，共围海造地 283 平方公里，湖泊 118 平方公里。该项目主要针对汽车制造、船舶器材、太阳能和风能等再生能源及旅游休闲和房地产等产业进行重点招商。

王燕国在致辞中强调，韩国具有投资环境、树品牌和项目配套等优势。中韩经济有着较强的互补性，今年恰逢两国建交 20 周年，他衷心祝愿新万金项目在华招商获得圆满成功。

报送：全国工商联主席、副主席，全国工商联办公厅、会员部、经济部、联络部、研究室；商务部合作司、国际司，国家发改委外资司，民政部民间组织管理局

呈送：本会会长、副会长、监事长、副监事长、主席团主席，全国工商联各直属商协会。

发送：商会全体会员，商会秘书处领导、秘书处各部门、各工作委员会（筹）、各有关单位。

承办：秘书处办公室

印发：2012年8月31日

印数：220份

记录编辑：何小平